K-Bo
1

2

HAMMEHOBAHUE
Bbanka TCY

NH neBbin
NH NpaBbin

KpoHluTe
KpoHiuTe

[Mpoknagka wapa
Moppo3eTHMK Tun A

Lap SH12A

Bont M10x35

Bbont M12x35

Bont M12x90
lalika M10 (lwuTaTHaA)

lpoBepd 10

larika M12(c.KoHTp.)

llan6ad 10

Llan6ad 12

Mos.
1

QOAPKOI "LEADER" S104-A

Cxema cbopKu

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

SKODA OCTAVIA TOUR (XETYBEK)
1997-...1.B. S104-A | 7,2 75 1700 1300

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, deticmeayrowas
Mex0y mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyvecku donvcmumas macca mseada

C — macca, nepeéaeaenﬂaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO PGCnOﬂD)KeHHOa 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecKku 0onycmumoti MakcuManbHoU Maccol

TexHunyeckue xapaktepuctuku TCY cootetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EfgmHoo6pasHble
npeanncaHna, Kacalowmecs MeXaHNYeCKmX CLenHbIX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMNOPTHbIX CPeACTBY.

M3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBepLlleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHble USMeHeHUA Mo2ym
6bIMb He omparKkeHol 8 Hacmosauwem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,32 k2

2. KOMIMIEKT NOCTABKU
TCY (S104-A)

Onsi SKODA OCTAVIA TOUR (xeTu6ek) 1997-....B..
[MakeT KOMNAEKTVIOLLMX,

3. MOHTAX TCY
' YcranoBka TCY fOMKHA OCYLIECTBAATLCA TOIBKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMEIOWNX ANLEH3UNI0 Ha

1 wm. MakeT anekTponpoBoaKM
1 wm. PykoBoAcTBO No akcnnyatauuu..

AaHHbIN BnA pabor. Nepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacToAlell UHCTPYKUnen.
MpepBapuTenbHO ouNCTUTE pe3b6oBble coeANHEHNSA OT Kpacku (npu Heo6xogumocTn).

 BHumanue : 6ce pesb608ble coeduHeHU , NPU yCMAHOBKE , USHA4GNLHO He 3amsAzusams !
- Mepen Tem, Kak npousBectn MoHTaxk TCY, aBTOMO6MIIb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYO0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWb CTOAHOYHBIM TOPMO30M,
nog, Koseca NnonoXunTb ynopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaXy AO/MKHbI MPOV3BOAWTD iBa YeNIOBeKa, CObMoaas Mepbl NPesoCTOPOXKHOCTH.
« Mepepn ycraHoskow TCY Heo6x0AMMO CHATb 3afHWIA Gamnep.
« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B fanbHenwem oH He NoHagobuTcs).
« YcTaHOBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3) B IOHXXEPOHbI aBTOMOOUNA U 3aKpenuTb 6ontamu M10x35 (7),
NCMONb3yA WTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHax (OTBEPCTUA MOFYT ObITb 3aKfieeHbl) U WTaTHbIMU
rakamu (10) KpenneHus ycunutensa 3agHero 6amnepa. Cobpatb TCY Ha aBTomobwue. Mponssectu
OOTSKKY BCEX pe3bOOBbIX COeAMHEHUI.
+ YctaHoBMTb 6amnep Ha aBTOMOOMIb , NPeABaPUTENIbHO CAieNaB Bblpes Nno WabnoHy.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) 1 wrencenbHbll pasbem (LUP).
- MopcoeanHnTb XryT npoeogos oT LUPa K anekTponpoBoake aBToMo6UnA.
+ MoacoeanHNTL aKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 MPoBepUTb AENCTBME CUFHAMOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix cOeOUHeHUll

HomuHanbhbiin | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AunameTp pe3b6bi mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'lpu npumeHeHuu p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsAXKU Ha3Ha4aemcs no 3moli xe mabnuye.



